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Raionul Strășeni 

CONSILIUL SĂTESC COJUŞNA 

         

 

                                                                                                   

Proiect                                                                                                                                

DECIZIA  nr.  

din 06.2026 

 

Cu privire la scutirea de plată pentru 

întreţinere în grădiniţa de copii 

 

În conformitate cu art. 14 (2), litera у, al Legii nr. 436-XVI din 28.12.2006 

privind administrația publică locală, examinând cererea cet. xxxxxxxxxx, mama a 

trei copii, referitor la scutirea de plata pentru întreținere în grădiniță a copilului 

minor, xxxxxxxxx, xxxxxxxxxxxx, în legătură cu situaţia materială grea, 

  

Consiliul sătesc DECIDE: 

 

1. Se acceptă scutirea de plata pentru întreținere în grădiniță, cu 100%, a 

copilului minor, xxxxxxxxx, pentru anul de studii 2026-2027, cu compensarea 

cheltuielilor necesare din soldul disponibil, Grupa conform clasificației 0911 

„Educație timpurie”, program și subprogram 8802 „Educație timpurie”. 

2. Se acceptă scutirea de plata pentru întreținere în grădiniță, cu 100%, a 

copilului minor, xxxxxxxxxxxxx, pentru anul de studii 2026-2027, cu 

compensarea cheltuielilor necesare din soldul disponibil, Grupa conform 

clasificației 0911 „Educație timpurie”, program și subprogram 8802 

„Educație timpurie”. 

3. Prezenta decizie întră în vigoare la data includerii în Registrul de stat al actelor 

locale și poate fi contestată cu cerere de chemare în judecată, depusă la 

Judecătoria Strășeni, sediul Central, în termen de 30 zile de la comunicare, în 

corespundere cu prevederile Codului administrativ al R.M. 

4. Controlul executării prevederilor prezentei decizii de pune în seama dlui Igor 

Crăciun, Primarul s. Cojușna și dnei Margareta Bivol, contabilă-șefă a 

primăriei. 

 

Președinte al şedinţei consiliului                                                                 

 

Secretară a consiliului                                                                    Svetlana Fulga 
 


